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Neviditelná moc 
Mafie a stát v moderních evropských demokraciích 

 
Mafie se sice zrodila na troskách feudálního systému, ale její 
rozmach nastal až s rozvojem demokracie a kapitalismu. Záhy 
zapustila kořeny v Neapoli, na Sicílii a v Kalábrii a za svůj rozkvět 
vděčí zločineckým paktům, které uzavírala s částí politické a 
společenské elity. 

Kniha rekonstruuje politické dějiny mafií a jejich expanzi 
na evropském kontinentu. Autor mapuje jejich kolébku a nachází 
první aktéry příběhu: zkorumpované šlechtice, bezskrupulózní 
prominenty, zbohatlé statkáře, nájemné vrahy… Odkrývá 
neviditelné vazby těchto „kriminálních sekt“ na rodící se 
demokracii a sleduje jejich dobývání Ameriky. 

Se studenou válkou se objevuje spekulantská mutace 
mafiánských sítí a autor rozplétá metody jejich parazitování na 

liberální ekonomice. Jsme v době rozmachu obchodu s drogami, vzniku daňových rájů, 
kompromitace vatikánské banky a skandálů s nemovitostmi, kdy si mafiánští bossové 
podávají ruce s politiky, průmyslníky a finančníky. Po pádu Berlínské zdi v Evropě rostou nové 
neprůhledné skupiny, které tento „model“ využívají k dobývání dalších území... 

 
 
 

Autor vlastními slovy o knize 
 
„Fenomén mafiánství není vázán na demokratický systém, tím méně pak na systém 
kapitalistický, o to více ale těží z nedostatků jednoho i druhého.“ 

 
 
 

Stručná anotace 
 

Kniha rekonstruuje dějiny mafie od jejího vzniku v Itálii 19. století, její expanzi v Evropě a 
později i průnik do Ameriky. Autor sleduje i rozmach spekulantské mutace mafiánských sítí 
a rozplétá metody jejich parazitování na liberální ekonomice dneška. 
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O autorovi 
 

Francouzský historik Jacques de Saint Victor (1963) 
působí na univerzitě Sorbonne Paris Nord, zaměřuje se 
na politické a právní dějiny Francie a Itálie. Tématu 
italských mafií věnoval tři knihy, vedle toho publikuje 
především k ideovým souvislostem francouzské 
revoluce. Jeho kniha Neviditelná moc obdržela od 
Francouzské akademie cenu za nejlepší esej a vyšla též 
v italštině. Kromě odborných prací je Saint Victor 
rovněž autorem cestopisného eseje o starořímské via 
Appia a románu o madame du Barry, který již vyšel v 
českém překladu. 
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